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S p r á v a  z  r e a l i z o va ne j  a k t iv i t y

Názov realizovanej aktivity:

Informačný a vzdelávací workshop
zameraný na miestny rozvoj vedený komunitou

a obnovu dedín vo vidieckych oblastiach
v súvislosti s PRV SR 2014 - 2020

Dátum konania realizovanej aktivity: 22.-23.11.2016

Miesto konania realizovanej aktivity: HOTEL GLAMOUR****, Kaluža 744 (Zemplínska Šírava)

Regionálna anténa Národnej siete rozvoja vidieka SR pre Košický kraj realizovala v dňoch
22. a 23. 11.2016 dvojdňový Informačný a vzdelávací workshop zameraný na miestny rozvoj vedený
komunitou a obnovu dedín vo vidieckych oblastiach v súvislosti s PRV SR 2014 - 2020
v  hoteli  Glamour   v  obci  Kaluža,  zameraný  pre  cieľovú  skupinu  verejný  sektor,  súkromný  sektor,
občiansky sektor a ostatných beneficientov  Programu rozvoja vidieka Slovenskej republiky, ktorej
hlavným cieľom bolo zvýšiť účasť zainteresovaných strán na vykonávaní rozvoja vidieka, zlepšiť
kvalitu vykonávania programov rozvoja vidieka, informovať  širšiu verejnosť a potenciálnych
prijímateľov o politike rozvoja vidieka a o možnostiach financovania, podporovať inovácie
v poľnohospodárstve,  výrobe potravín, lesnom hospodárstve a vo vidieckych oblastiach.
Obsahom realizovanej aktivity boli dňa 22.11.2016 štyri hlavné témy nadväzujúce na Program rozvoja
vidieka Slovenskej republiky. Účastníkov aktivity privítali koordinátori Regionálnej antény
Národnej siete rozvoja vidieka SR pre Košický kraj Ing. Zdenko Knižka a Ing. Ján Gajdoš, ktorý zároveň
v prvej téme predstavili  a prezentovali činnosť Regionálnej antény Národnej siete rozvoja vidieka SR
pre Košický kraj.  V druhej téme venovali svoju pozornosť výzve na predkladanie žiadostí o schválenie
stratégie miestneho rozvoja vedeného komunitou a udelenie štatútov miestnych akčných skupín.
Tretia téma sa zaoberala problematikou podpory na miestny rozvoj v rámci iniciatívy
LEADER v súvislosti s PRV SR 2014 -2020 a štvrtá téma sa zapodievala obnovou dedín vo vidieckych
oblastiach  v  súvislosti   s  PRV  SR  2014  -2020,  ktoré  predniesol  Doc.  Ing.  Roman  Serenčéš,  PhD.,
generálny riaditeľ sekcie rozvoja vidieka a priamych platieb, MPRV SR.
Dňa 23.11.2016 boli obsahom realizovanej aktivity tri hlavné témy nadväzujúce na Program rozvoja
vidieka Slovenskej republiky. V prvej téme týkajúcej sa zelenej infraštruktúry obcí v rámci obnovy
dedín vo vidieckych oblastiach  a v druhej téme ohľadom údržby, zveľaďovanie, inovácií zelene obcí
a vybranej špecifikácii k legislatíve venoval svoju pozornosť Ing. et Ing. Marián Sudzina, PhD.
Tretia téma bola zameraná na stratégiu CLLD a zapracovanie Dodatku č. 3, ktorým sa mení Systém
riadenia CLLD (LEADER a komunitný rozvoj) pre programové obdobie 2014 - 2020 v znení
Dodatku č. 1 a č. 2 do stratégie CLLD, ktorú predniesli koordinátori Regionálnej antény Národnej siete
rozvoja vidieka SR pre Košický kraj Ing. Zdenko Knižka a Ing. Ján Gajdoš.
Na aktivite sa dňa 22.11.2016 zúčastnilo 59 účastníkov a dňa 23.11.2016 sa na aktivite zúčastnilo
45 účastníkov z radu cieľových skupín, ktorí sa aktívne zapájali do všeobecnej a odbornej diskusie.
Zrealizovaná aktivita sa stretla s pozitívnym ohlasom prítomných, prispela  k rozšíreniu odborného
povedomia účastníkov, výmene informácií, skúseností  a prepojenia teórie s praxou.

 Ing. Zdenko Knižka, v.r.
koordinátor RA NSRV SR pre Košický kraj


